明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第807期 | 2025年10月18日

幸遇大法 病秧子改变命运

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】我是六十 奔七十岁的人了,但别人 都说我气色很好,看起来 很年轻。我现在不仅身体 健康,而且很愉快,的确 活得很轻松,这在我修大 法之前是不可想象的。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

■ 在家庭矛盾中煎熬

我和丈夫结婚后,我 也跟着做饭、喂猪,什么 活都干,可婆婆还是不满意,经 常说三道四,丈夫就跟我打仗。 婆婆是个很难相处的人,十里八 村都有耳闻。

一次,我们请公公来我家吃饭。一进屋,公公就开骂,骂得很难听,丈夫一声也不吭。吃完饭,我含着眼泪收拾碗筷,心里憋屈;我们盖房子,婆家这边要钱没钱,要人没人,你一分钱不添,请你过来吃饭,还错了?

这些年,我和丈夫生气,气得一身病,肺炎、胃炎、气管炎、脱肛、亏气亏血、心脏病,百病缠身,还有神经官能症,几天几夜,甚至几个星期,睡不着觉,别提有多难受了。胃胀得象小鼓一样,乳房、腋窝都是包,脖子粗的一把抓不透。浑身都是气。

越是这样,我就越气、越恨,恨丈夫恨他家所有的人。一提他们家人,我就恨得咬牙切齿。丈夫天天去他母亲家,他母亲说什么,他回来就学什么,因此我俩天天打。那时孩子小,有时我就忍着,可是我越忍他就越晒脸,有一次,他把我眼睛打得什么都看不见了。多少个日日夜夜我都在矛盾和疾病的苦海中挣扎着。



■ 得法获新生

二零零七年,我有幸走入法 轮大法修炼。得法不长时间,困 扰我多年的顽疾不治而愈,我高 兴得把所有的药都扔了,再也不 用捧着药罐子了,身心发生了翻 天覆地的变化。以前有关节炎, 腿似千斤重,一步一步往前蹭着 走;现在走路生风,有时脚在走 路,腿轻得都不知道哪去了。

我不仅身体好了,心也善了。一次走在路上,我看到地上有一百块钱,我前后左右一个人也没有,我视而不见的过去了,路不拾遗!

有一次,看到一辆外地车陷 在泥水里, 屯子里的人都在一边 闲聊, 谁也不管, 我和丈夫(也 已修大法了)回家, 穿上靴子, 帮忙推车, 终于把车推出来了。

秋收时涵洞的流水管坏了一块,走车很不方便。有一次,我看一位村民赶着牛车,往这边走,车轱辘陷里;往那边躲又怕蹩了牛腿。丈夫买了几袋水泥,铁丝,要了点碎石,沙子,趁晚上路上没车,我们把它抹上了。

村里修路,别人家交一百,我家拿五百元。这样的小事很

多,只要有需要帮助的, 就会伸手帮一把,都成了 习惯。

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

有这么好的大法,怎么会不告诉别人呢?一天,我路过一家,那家的嫂子胃病犯了。我说:你看看大法师父讲法吧。看看大法师父讲法吧。看完师父讲法,她就好了。丈夫侄女的女儿有病,治疗了几个月也没好,到我

家来,我把孩子抱到炕上,一边给她找好吃的,一边教她念"法轮大法好,真善忍好",当天,病就好了。

■ 以德报怨

修炼大法之后, 我对婆家人 及那些欺负过我的人, 也不怨恨 了,以诚相待。本村的吴某,后 脑勺长个包, 还要从肚子里往外 抽水。此人之前和我家有过节 儿,因为买房的事,故意坑我 家。就这样的人, 当他妻子看我 病好了, 也找到我, 让我给她丈 夫讲讲。我把《转法轮》拿去给 他看,把我家 DVD 也拿去,放师 父济南讲法录像。他家供的狐黄 白柳的牌位都让我丈夫给扔了 (谁供它,就会招来那些不好的 东西)。不久,吴某的病好了, 后脑勺的包不见了, 肚子也不用 抽水了,浑身也有劲了,到医院 复查一切正常。如果不修法轮大 法,我不会跟他家来往的。

此事传到小姑子的屯子里, 小姑子的公公得了膀胱癌,小姑子的丈夫就叫我们给他爸讲讲。 我们给他送去一本《转法轮》。 他看了不长时间,也好了。大法太超常了,谁信谁有福。◇

原江苏省扬州市委书记谢正义遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)自一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功以来,中共利用政法委操控各级官员执行中共迫害法轮功学员的残忍政策,指使、胁迫公检对中的无法人员,对各地法轮功学员随意拘禁、判刑,在监狱、劳教所、洗脑班、看守所与精神病院等场所,暴力逼迫"转化"迫害善良的法轮功学员。

法轮功是佛法修炼。对法轮功的迫害,是在犯如天重罪,是真正在害自己。近期获知,原江苏省扬州市委书记谢正义被查;原江苏省无锡市惠山区委政法委书记徐立峰被查;原江苏省无锡市惠山区委政法委书记岳中云被取消其享受的待遇;并移送检察机关依法审查起诉。

近年官场"倒查三十年",已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委人员、"六一零"人员、各级政府官员、公检法官员等被查落马,而被审、被查等还只是报应的开始,真正的报应会与其罪恶相符。

原江苏省扬州市委书记谢正 义遭恶报被查

二零二五年九月二十六日江 苏省媒体报道,原江苏省扬州市 委书记谢正义遭恶报被查。

谢正义,一九六六年七月生,江苏泰兴人。主要履历:二零零九年八月,任江苏省扬州市委副书记、代市长,后任市长;二零一二年四月,任江苏省扬州市委书记;二零一九年十二月,任江苏省国信集团党委书记、董事长;二零二一年十月,任江苏省政府国有资产监督管理委员会主任。期间,谢正义追随迫害,对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是谢正义任江苏省扬州



市委书记、代市长、市长期间, 法轮功学员的部分被迫害事实:

◎扬州市江都区法轮功学员李正华,女,76岁,二零一九年四月二十日左右因发放真相资料遭人恶告被绑架,被非法关押三个月了,不让家人见面。李正华曾在二零一五年九月遭绑架,并被非法判刑(判三缓三)。

◎二零一五年十二月二十 日,扬州市仪征市法轮功学员朱 成霞被绑架,被非法判刑一年半 冤狱。

②法轮功学员魏洪森,原是阜宁县建设银行的一名优秀员工,二零一二年,魏洪森在扬州市某小区发真相资料被摄像头拍到,扬州市恶警遂将魏洪森夫妇及其儿子女儿一家四人全部绑架,非法关押在扬州看守所。后来,扬州市广陵区法院又非法判处魏洪森三年六个月徒刑,非法

关押江苏省南通女子监狱。

②法轮功学员李明,家住扬州市广陵区达士巷,二零一二年十一月被恶警绑架,二零一三年四月初,被扬州市邪党法院非法判刑四年。

◎扬州市法轮功学员殷宏佩,男,扬州市723 所高级工程师,工作兢兢业业,为单位做出了应有的贡献。二零一二年正月初八,因在家门口张贴"真善忍"吉祥年画,遭扬州广陵区派出所恶警绑架和非法抄家,一个月后,又被关进洗脑班迫害,数月没有回家。

江苏省新闻简讯

江苏省苏州火车站警察骚扰 黑龙江省法轮功学员蒋欣波

9月17日,黑龙江法轮功学 员蒋欣波与女儿去昆山和苏州两 地面试,在返程时在苏州火车站 检票口被带袖标站内警察骚扰。

在苏州火车站排队检票时,一戴红袖标的人到蒋欣波面前,说看一下身份证,然后对蒋欣波 说:你可以先刷身份证检票,然后又补了一句,你年龄大先过来吧。蒋欣波就跟着过去了,结果他引着蒋欣波到办公室,带着执法记录仪,笑眯眯的说想问几个问题,而且说你要觉得是你的隐私,可以提醒我。